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Type equation here. 

 

  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 الوحدة الخامسة   : الدرس : )5 و 6 و 7(    

  الأهداف:
التمرينات عن نظرية فيثاغورث واستخداماتها وإيجاد المسافة على المستوى الإحداثيالتدريب على حل  (1)   

   فوق المتوسط للطلاب المستوي  

 

𝑨𝑪   أوجد .  𝑩𝑨 = 𝑩𝑪 = 𝟏𝟓  𝒄𝒎    و     𝒎 ∠𝐁 =  (𝟏)       في المثلث التالي   إذا كان      𝟗𝟎°
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...............................................................................................................................................................................................................................  

. 𝐴 قائم الزاوية في   ∆𝐶𝐴𝐵   (2)         أثبت أن 
...............................................................................................................................................................................................................................  

....................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................................................................................................  

...................................................................................................................................................  
 

 (3)         في الشكل المقابل  اثبت أن      𝑲𝑴𝑵∆      قائم  .
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....................................................................................................................................................  
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...................................................................................................................................................  
      

. 𝐀 (𝟑. 𝟓 , ,𝑩(−𝟏  و  (𝟐  (𝟒)         أوجد المسافة بين النقطتين   (𝟑−

الثامن الصف:  
..................... الشعبة:  

 2019/    1 / 27      خـــــالتاري

 2019-2018العام الدراسي 

الثاني  يالفصل الدراس   
 

 الرياضياتالمـــــــادة: ا
 

 دةـارات العربية المتحـدولة الإم

 دائــــــرة التعليـــــم والمعرفــــة

 مــدرســة الــرؤيـــــة الخاصــة

(4)ورقة عمل   
 

 .......................            ...................................م :ـــــالاس
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,  (𝒂)        بإستخدام نظرية فيثاغورس
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 (𝑏)        بإستخدام قانون المسافة
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.  (𝟓)         في الشكل المقابل أوجد محيط المثلث واثبت أنه قائم
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....................................................................................................................................................  

 (𝟔)         في الشكل المقابل   أوجد محيط الشكل الرباعي     𝑹𝑺𝑻𝑷   قائم  .
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.     𝑅𝐿̅̅̅̅ )         في الشكل المقابل    أوجد  طول  ) 
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